
ESTUDIANTES: OPINIÓN SOBRE LA ACTIVIDAD DOCENTE (asignatura)

Centro Plan Asignatura (PLAGEN) Grupo Tipo Encuesta Número de
matriculados

Escuela Politécnica Superior Graduado/a en Ingeniería Informática REDES DE COMUNICACIONES II
(17841) 231 Asignatura (Grupo) 56

ITEM N VÁLIDOS* MEDIA SD MEDIA UAM MEDIA
CENTRO MEDIA PLAN MEDIA ASIG.

MEDIA
GRUPO

(SUMA ASIG)

*Si se han recogido menos de 5 encuestas no serán consideradas válidas a nivel de resultados globales ni de certificaciones posteriores.

1. En general, estoy satisfecho/a con la Guía Docente 12 3,67 0,98 3,70 3,59 3,55 3,03 3,27

2. Se han cumplido los objetivos propuestos en la Guía Docente 12 3,50 1,17 3,80 3,78 3,78 3,00 3,67

3. Se ha seguido el sistema de evaluación especificado en la Guía Docente 12 3,67 1,15 3,99 3,98 3,97 2,92 3,86

4. Todos/as los/as profesores/as de la asignatura han actuado de forma
coordinada 12 2,50 1,31 3,75 3,59 3,57 1,85 3,60

5. El tiempo total de actividades prácticas ha sido suficiente 12 2,75 1,22 3,54 3,25 3,27 2,50 3,13

6. Los recursos materiales disponibles para las actividades prácticas han sido
adecuados 12 3,17 1,59 3,74 3,61 3,55 2,95 3,29

7. La carga de trabajo de esta asignatura es adecuada (comenta tu respuesta en
las preguntas abiertas) 12 2,92 1,24 3,46 3,29 3,29 2,49 2,97

8. En general, estoy satisfecho/a con esta asignatura 12 3,67 1,07 3,62 3,46 3,47 2,76 3,27

PLAN DOCENTE 2012/13 Informe de encuestas Grados (provisional)

Menendez Benito, Hector David
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A. Señala los aspectos más positivos de esta asignatura

Me parece una asignatura muy interesante y con un temario muy bien estructurado. Además dispone de un material docente muy bueno tanto de prácticas como de teoría.

La parte de teoría se ha llevado muy bien, con una carga de trabajo adecuada.

Acercamiento al funcionamiento real de distintos protocolos

Aprendizaje de sockets e hilos en C.

Gran atención a la forma de evaluar la teoría con la posibilidad de que los alumnos no vayan al final.

La asignatura es muy interesante

B. Señala los aspectos más negativos de esta asignatura

La carga de trabajo de esta asignatura en la parte práctica ha sido bastante elevada. En la parte de teoría, por el contrario, creo que ha sido suficiente para poder llevarlo al día.

Las prácticas me han gustado mucho aunque tienen el problema de ser incrementales y arrastrar los errores de una práctica a otra. De todas formas, aunque la carga de prácticas me parece un poco grande, me han
parecido muy interesantes las prácticas y necesarias para el conocimiento total de la asignatura.
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Las prácticas han sido extensas. Hay más prácticas. Hay más asignaturas. Hay que tener en consideración el trabajo del resto de asignaturas. PortAudio ha sido un problema para sacarlo de la universidad y poder trabajar
en casa. Esto habría que mirarlo para que las prácticas sean más CORTAS y no tan generales. "Implementa RTP, búscate la vida".

Falta de coordinación entre profesores. En vez de Redes de comunicaciones II se debería llamar Redes Multimedia. Durante 2 cursos varios profesores de teoría se han quejado de que se pone más incapié en la multimedia
que en las redes y es verdad. Se debería dejar en un segundo plano los temas de multimedia. Cada profesor hace lo que cree más conveniente porque a uno le gusta más la multimedia y a otro las redes así que estás a
merced del profesor que te toque.

La parte de prácticas ha tenido una carga de trabajo excesiva.

Mucha carga práctica

La carga de trabajo es desproporcionada.
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ESTUDIANTES: OPINIÓN SOBRE LA ACTIVIDAD DOCENTE (asignatura)

Centro Plan Asignatura (PLAGEN) Grupo Tipo Encuesta Número de
matriculados

Escuela Politécnica Superior Graduado/a en Ingeniería Informática REDES DE COMUNICACIONES II
(17841) 236 Asignatura (Grupo) 54

ITEM N VÁLIDOS* MEDIA SD MEDIA UAM MEDIA
CENTRO MEDIA PLAN MEDIA ASIG.

MEDIA
GRUPO

(SUMA ASIG)

*Si se han recogido menos de 5 encuestas no serán consideradas válidas a nivel de resultados globales ni de certificaciones posteriores.

1. En general, estoy satisfecho/a con la Guía Docente 18 2,61 1,58 3,70 3,59 3,55 3,03 3,28

2. Se han cumplido los objetivos propuestos en la Guía Docente 16 2,56 1,67 3,80 3,78 3,78 3,00 3,55

3. Se ha seguido el sistema de evaluación especificado en la Guía Docente 16 2,25 1,61 3,99 3,98 3,97 2,92 3,53

4. Todos/as los/as profesores/as de la asignatura han actuado de forma
coordinada 18 1,61 1,33 3,75 3,59 3,57 1,85 3,11

5. El tiempo total de actividades prácticas ha sido suficiente 17 2,53 1,37 3,54 3,25 3,27 2,50 2,98

6. Los recursos materiales disponibles para las actividades prácticas han sido
adecuados 17 2,94 1,43 3,74 3,61 3,55 2,95 3,28

7. La carga de trabajo de esta asignatura es adecuada (comenta tu respuesta en
las preguntas abiertas) 18 2,72 1,27 3,46 3,29 3,29 2,49 2,87

8. En general, estoy satisfecho/a con esta asignatura 18 2,50 1,54 3,62 3,46 3,47 2,76 3,17

PLAN DOCENTE 2012/13 Informe de encuestas Grados (provisional)

Menendez Benito, Hector David
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A. Señala los aspectos más positivos de esta asignatura

Los criterios de evaluación continua me ha parecido los adecuados.

Ninguna

Las prácticas.

El docente dle grupo de tarde, pese a sufrir una baja, ha contribuido en aumentar el interes que tenia en la asignatura.

Ninguno

Se ha explicado bien el temario.

B. Señala los aspectos más negativos de esta asignatura

La coordinación de esta asignatura ha sido HORRIBLE, sobre todo en la parte de prácticas. El coordinador de prácticas ha dimitido a mitad del curso. El sistema de corrección de prácticas con los ejercicios "Imprescindibles"
me parece abusivo. Existe un grave problema de mentalidad en el departamento si piensan que sólo tenemos esta asignatura y podemos dedicarle todo el tiempo íntegramente a estas prácticas (y más si contamos que no
se puede trabajar en casa por las librerías empleadas). La convocatoria extraordinaria de prácticas debía salir a principios de Abril, y a día de hoy (27/04) no se ha dicho aún nada. Algunos dejamos las prácticas para Junio
con esas condiciones y ahora hemos perdido la convocatoria de Mayo y posiblemente la de Junio, ya que es imposible realizar las prácticas entre el periodo de exámenes de Mayo y Junio a no ser que simplifiquen mucho, o

PLAN DOCENTE 2012/13 Informe de encuestas Grados (provisional)

Menendez Benito, Hector David

5



den cosas ya implementadas para ser usadas directamente.

Una organización de MIERDAAAAA !!!

Flata de coordinacion entre los profesores.

Ninguna.

Coordinación entre profesores muy mala, o esa impresión da.

La carga de trabajo de prácticas ha sido muy elevada y en alguna que otra práctica deberían haber retrasado la fecha de entrega algo mas de dos días.

mala coordinacion

- LA COORDINACIÓN PARECE QUE LA LLEVAN NIÑOS DE INFANTIL. - PROBLEMAS VISIBLES ENTRE PROFESORES. - SE NECESITAN CAMBIOS URGENTES EN LA ASIGNATURA.

Las prácticas estan muy descompensadas en volumen de trabajo, y salvo la enorme labor de Hector Menendez por generar docuemntación para las mismas, carecen de la información necesaria apra facilitar su desarrollo.

Todo ha estado descoordinado y mal desde el principio.

La teoría ha sido un cachondeo y una absoluta descoordinación

Completa descoordinación de la asignatura tanto en teoría como en prácticas. La guía docente es ambigua en el método de las calificaciones.

Los conflictos entre los profesores de la asignatura han propiciado un caos, no sabiéndose ni cuando iban a ser los exámenes ni cómo iba a ser el sistema de evaluación, pues esto se decidió sobre la marcha.
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ESTUDIANTES: OPINIÓN SOBRE LA ACTIVIDAD DOCENTE (profesor/a)

Centro Plan Asignatura (PLAGEN) Grupo Tipo Encuesta Número de
matriculados

Escuela Politécnica Superior Graduado/a en Ingeniería Informática REDES DE COMUNICACIONES II
(17841) 2313 Asignatura-Grupo/Docente 14

ITEM N
VÁLIDOS* MEDIA SD MEDIA

UAM
MEDIA

CENTRO
MEDIA
PLAN

MEDIA
ASIG.

MEDIA
GRUPO
(SUMA
ASIG)

MEDIA
PROFESOR

*Si se han recogido menos de 5 encuestas no serán consideradas válidas a nivel de resultados globales ni de certificaciones posteriores.

1. El/La profesor/a ha cumplido con lo explicitado en la guía docente 5 4,00 1,00 4,05 4,03 4,03 3,65 3,33 4,54

2. El/La profesor/a ha organizado y estructurado adecuadamente su actividad
docente 5 4,00 1,00 3,85 3,80 3,83 3,51 3,21 4,31

3. El/La profesor/a ha explicado con claridad 5 4,80 0,45 3,74 3,62 3,65 3,33 3,10 4,77

4. El/La profesor/a se ha preocupado por el proceso de aprendizaje de los
estudiantes 5 4,60 0,89 3,73 3,68 3,75 3,71 2,95 4,69

5. Las tutorías académicas con este/a profesor/a han resultado útiles 4 4,25 0,96 3,69 3,73 3,70 3,40 2,90 4,63

6. La actividad del/de la profesor/a ha contribuido a aumentar mi interés por esta
asignatura 5 4,60 0,55 3,49 3,35 3,37 3,42 2,85 4,23

7. En general, el trabajo llevado a cabo por el/la profesor/a ha sido satisfactorio 5 4,60 0,89 3,78 3,69 3,75 3,62 3,05 4,69

PLAN DOCENTE 2012/13 Informe de encuestas Grados (provisional)

Menendez Benito, Hector David
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A. Señala los aspectos más positivos de esta asignatura con este/a profesor/a

Explica con mucha claridad y prepara material de apoyo que comparte con los alumnos para ayudar a la explicación. Entrega informes detallados de la corrección que son muy buen feedback para posteriores actividades.

Explica muy bien, y tiene muy en cuenta la forma de diseñar las prácticas y no solo el resultado.

Se interesa por el aprendizaje de cada uno de los alumnos. Prepara material docente propio, para ayudar a expandir horizontes del conocimiento del alumno. Ofrece ayuda completa a todo aquel que la pide, sea o no
alumno suyo. Corrige explicando claramente los fallos, y realiza una calificación totalmente objetiva.

B. Señala los aspectos más negativos de esta asignatura con este/a profesor/a

Da mucha importancia a la memoria, a la hora de corregir. Por lo demás, es un profesor excelente.
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ESTUDIANTES: OPINIÓN SOBRE LA ACTIVIDAD DOCENTE (profesor/a)

Centro Plan Asignatura (PLAGEN) Grupo Tipo Encuesta Número de
matriculados

Escuela Politécnica Superior Graduado/a en Ingeniería Informática REDES DE COMUNICACIONES II
(17841) 2362 Asignatura-Grupo/Docente 22

ITEM N
VÁLIDOS* MEDIA SD MEDIA

UAM
MEDIA

CENTRO
MEDIA
PLAN

MEDIA
ASIG.

MEDIA
GRUPO
(SUMA
ASIG)

MEDIA
PROFESOR

*Si se han recogido menos de 5 encuestas no serán consideradas válidas a nivel de resultados globales ni de certificaciones posteriores.

1. El/La profesor/a ha cumplido con lo explicitado en la guía docente 8 4,88 0,35 4,05 4,03 4,03 3,65 4,43 4,54

2. El/La profesor/a ha organizado y estructurado adecuadamente su actividad
docente 8 4,50 0,76 3,85 3,80 3,83 3,51 4,00 4,31

3. El/La profesor/a ha explicado con claridad 8 4,75 0,46 3,74 3,62 3,65 3,33 4,04 4,77

4. El/La profesor/a se ha preocupado por el proceso de aprendizaje de los
estudiantes 8 4,75 0,46 3,73 3,68 3,75 3,71 4,00 4,69

5. Las tutorías académicas con este/a profesor/a han resultado útiles 4 5,00 0,00 3,69 3,73 3,70 3,40 3,71 4,63

6. La actividad del/de la profesor/a ha contribuido a aumentar mi interés por esta
asignatura 8 4,00 1,60 3,49 3,35 3,37 3,42 3,33 4,23

7. En general, el trabajo llevado a cabo por el/la profesor/a ha sido satisfactorio 8 4,75 0,71 3,78 3,69 3,75 3,62 3,92 4,69

PLAN DOCENTE 2012/13 Informe de encuestas Grados (provisional)

Menendez Benito, Hector David
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A. Señala los aspectos más positivos de esta asignatura con este/a profesor/a

Es el mejor profesor de práctica que hemos tenido. Siempre se preocupa por el alumno.

Explica bastante bien ademas de que hace las clases muy amenas y entretenidas.

Bien explicado todo el contenido, aportando el material necesario para la elaboración de las prácticas.

Uno de los mejores profesores que he tenido

Mucho interes en ayudar a la facil realizacion de las practicas, con numerosas transparencias y mucha disposicion para tutorias.

B. Señala los aspectos más negativos de esta asignatura con este/a profesor/a

El problema creo que es las diferencias que existen entre los profesores

Ninguno

Ninguno.
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PROFESORES: AUTOINFORME DE LA ACTIVIDAD DOCENTE

Centro Plan Asignatura (PLAGEN) Grupo Tipo Encuesta

Escuela Politécnica Superior Graduado/a en Ingeniería Informática REDES DE COMUNICACIONES II (17841) 2313 Asignatura-Grupo/Docente

ITEM N
VÁLIDOS* MEDIA SD MEDIA

UAM
MEDIA

CENTRO
MEDIA
PLAN

MEDIA
ASIG.

MEDIA
GRUPO
(SUMA
ASIG)

MEDIA
PROFESOR

*

1. Los/as distintos/as profesores/as de la asignatura ha actuado de forma
coordinada 1 1,00 0,00 4,34 4,46 4,35 1,00 1,00 1,00

2. La interacción con el grupo de estudiantes ha sido adecuada 1 5,00 0,00 4,37 4,37 4,32 4,33 5,00 4,50

3. Estoy satisfecho/a con el desarrollo de esta asignatura 1 2,00 0,00 4,27 4,24 4,19 2,00 2,00 2,00

4. El tamaño del grupo ha sido adecuado para desarrollar mi actividad docente 1 4,00 0,00 3,57 3,87 3,94 3,67 4,00 4,00

5. Los espacios docentes han sido apropiados 1 4,00 0,00 3,89 4,35 4,29 4,00 4,00 4,00

6. Los recursos materiales disponibles para las actividades prácticas fueron
adecuados 1 2,00 0,00 4,04 4,18 4,06 2,00 2,00 2,00

7. He comentado con mis estudiantes la Guía Docente 1 4,00 0,00 4,41 4,50 4,63 4,00 4,00 4,00

8. Se ha cumplido con lo explicitado en la Guía Docente 1 4,00 0,00 4,55 4,57 4,61 3,67 4,00 4,00

9. La actividad docente se ha organizado y estructurado adecuadamente 1 5,00 0,00 4,52 4,65 4,65 4,33 5,00 5,00

10. La evaluación se ha ajustado a lo trabajado durante el curso 1 5,00 0,00 4,68 4,76 4,87 4,67 5,00 5,00

11. Las explicaciones han resultado claras para los estudiantes 1 5,00 0,00 4,31 4,30 4,19 4,33 5,00 5,00

12. Me he preocupado por el proceso de aprendizaje de los estudiantes 1 5,00 0,00 4,73 4,70 4,81 4,67 5,00 5,00

13. Las tutorías académicas han resultado útiles para los estudiantes 1 5,00 0,00 4,21 4,58 4,52 4,33 5,00 5,00

14. El interés de los estudiantes en la asignatura ha aumentado a lo largo de su
desarrollo 1 4,00 0,00 4,09 3,89 3,84 3,67 4,00 4,00

15. He realizado una reflexión crítica sobre la aplicación de la Guía Docente 1 4,00 0,00 4,28 4,13 4,13 4,00 4,00 4,00

16. En general, me siento satisfecho/a con mi trabajo como docente en esta 1 5,00 0,00 4,37 4,33 4,35 4,00 5,00 5,00
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ITEM N
VÁLIDOS* MEDIA SD MEDIA

UAM
MEDIA

CENTRO
MEDIA
PLAN

MEDIA
ASIG.

MEDIA
GRUPO
(SUMA
ASIG)

MEDIA
PROFESOR

*

asignatura

A. Señala los aspectos más positivos de tu docencia en esta asignatura
B. Señala los aspectos más negativos de tu docencia en esta asignatura
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PROFESORES: AUTOINFORME DE LA ACTIVIDAD DOCENTE

Centro Plan Asignatura (PLAGEN) Grupo Tipo Encuesta

Escuela Politécnica Superior Graduado/a en Ingeniería Informática REDES DE COMUNICACIONES II (17841) 2362 Asignatura-Grupo/Docente

ITEM N
VÁLIDOS* MEDIA SD MEDIA

UAM
MEDIA

CENTRO
MEDIA
PLAN

MEDIA
ASIG.

MEDIA
GRUPO
(SUMA
ASIG)

MEDIA
PROFESOR

*

1. Los/as distintos/as profesores/as de la asignatura ha actuado de forma
coordinada 1 1,00 0,00 4,34 4,46 4,35 1,00 3,00 1,00

2. La interacción con el grupo de estudiantes ha sido adecuada 1 4,00 0,00 4,37 4,37 4,32 4,33 4,50 4,50

3. Estoy satisfecho/a con el desarrollo de esta asignatura 1 2,00 0,00 4,27 4,24 4,19 2,00 3,50 2,00

4. El tamaño del grupo ha sido adecuado para desarrollar mi actividad docente 1 4,00 0,00 3,57 3,87 3,94 3,67 4,00 4,00

5. Los espacios docentes han sido apropiados 1 4,00 0,00 3,89 4,35 4,29 4,00 4,00 4,00

6. Los recursos materiales disponibles para las actividades prácticas fueron
adecuados 1 2,00 0,00 4,04 4,18 4,06 2,00 3,00 2,00

7. He comentado con mis estudiantes la Guía Docente 1 4,00 0,00 4,41 4,50 4,63 4,00 4,50 4,00

8. Se ha cumplido con lo explicitado en la Guía Docente 1 4,00 0,00 4,55 4,57 4,61 3,67 4,50 4,00

9. La actividad docente se ha organizado y estructurado adecuadamente 1 5,00 0,00 4,52 4,65 4,65 4,33 5,00 5,00

10. La evaluación se ha ajustado a lo trabajado durante el curso 1 5,00 0,00 4,68 4,76 4,87 4,67 5,00 5,00

11. Las explicaciones han resultado claras para los estudiantes 1 5,00 0,00 4,31 4,30 4,19 4,33 4,50 5,00

12. Me he preocupado por el proceso de aprendizaje de los estudiantes 1 5,00 0,00 4,73 4,70 4,81 4,67 5,00 5,00

13. Las tutorías académicas han resultado útiles para los estudiantes 1 5,00 0,00 4,21 4,58 4,52 4,33 5,00 5,00

14. El interés de los estudiantes en la asignatura ha aumentado a lo largo de su
desarrollo 1 4,00 0,00 4,09 3,89 3,84 3,67 4,50 4,00

15. He realizado una reflexión crítica sobre la aplicación de la Guía Docente 1 4,00 0,00 4,28 4,13 4,13 4,00 4,50 4,00

16. En general, me siento satisfecho/a con mi trabajo como docente en esta 1 5,00 0,00 4,37 4,33 4,35 4,00 5,00 5,00
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ITEM N
VÁLIDOS* MEDIA SD MEDIA

UAM
MEDIA

CENTRO
MEDIA
PLAN

MEDIA
ASIG.

MEDIA
GRUPO
(SUMA
ASIG)

MEDIA
PROFESOR

*

asignatura

A. Señala los aspectos más positivos de tu docencia en esta asignatura
B. Señala los aspectos más negativos de tu docencia en esta asignatura
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